

Молоток может быть инструментом для творчества, считает художница из Австралии Ивона Диана Рис

Преподаватель печатной графики в Тасманском университете дала мастер-класс студентам изобразительного факультета Иркутского педагогического университета.

Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать - считает художник из Австралии Ивона Рис. Особенности современной графики она демонстрировала на практике. И переводчик не понадобился. Основой для будущей графической работы стал обычный лист ДВП. Хотя, отметила Ивона Рис, печатать можно и с холста, и с металлического листа - как фантазия подскажет. Рисунок на основе художница вырезала тоже нестандартными способами - не специальным резцом, а гвоздями, пилой и молотком.

Ивона Рис называет себя экспериментатором. Постоянно осваивает новые материалы и технологии, комбинирует их - посоветовала делать это и иркутским студентам. Художница поделилась с ними и самым простым, по ее мнению, способом усовершенствования цветной печати. Основу работы покрывают краской, а затем наклеивают на нее разноцветные полоски бумаги - после печати на листе получается неравномерное изображение, и как следствие - игра света и тени, почти в стиле Рембрандта.

Ивона Диана Рис, художник, Австралия: «Современная графика отличается от традиционной тем, что используются новые материалы, digital-носители, комбинируются техники. Огромное количество образов накладывается друг на друга, используются различные поверхности, часто неожиданные».

Когда основа готова самый ответственный момент - печать на станке, которым пользуются студенты изобразительного факультета. Ему больше пятидесяти лет. Ивона Рис говорит, что в Тасманском университете, где она преподает графику, ей приходилось пользоваться подобными раритетами. До самого последнего момента художник не знает, что у него получится после печати. Новая картина понравилась всем.

Валентина Дережанова, студентка изобразительного факультета ИГПУ: «Мне очень понравился мастер-класс. Много нового. И я не ожидала, что все будет происходить прямо у нас на глазах и что получится такой великолепный результат».

Свою новую работу Ивона Рис оценила примерно в 900 долларов - такова ее минимальная цена на европейском рынке. И подарила картину студентам.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" КУЛЬТУРА , ИРКУТСК № 5616 17.09.2005, 13:42

URL: <https://babr24.com/?ADE=24427> Bytes: 2142 / 2142 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта